



Мусульмане с. Янъы Къарагъурт (Митяево) Сакского района начали работы по строительству в селе мечети. На месте будущей мечети подготовили траншеи под фундамент.

До начала строительных работ, собравшиеся принесли в жертву жертвенное животное (барана), затем прочли дуа (молебен) и попросили у Всевышнего помощи на скорейшее окончание строительства мечети.

Как рассказал имам села Янъы Къарагъурт Сервер Мустафаев, фундамент мечети будет построен за счет пожертвований мусульман села, дальнейшее строительство будет осуществляться за счет спонсоров. Согласно проекту, здание мечети будет состоять из двух этажей: на первом – молитвенная комната для мужчин, на втором – для женщин. На территории мечети будет также расположена абдестхане (помещение для ритуального омовения), классы для преподавания уроков Ислама и комната для имама мечети.

По информации С. Мустафаева, в селе Янъы Къарагъурт (Митяево) Сакского района проживает около 115 крымскотатарских мусульманских семей.

Татар заманы